

投保少儿险越早越划算

有调查显示,以目前的消费水平计算,培养一个孩子成年至少需要50万的成本。对于家长们来说,保险成为分担此经济压力的途径之一。重大疾病险、医疗保险、教育金保险……少儿险品种繁多,爸爸妈妈们应该如何选择?



三险合一每年2000元

采访中记者发现,大多数少儿险产品规定孩子在出生30天或90天以后就可以投保。通常情况下,投保同样的保险金额,被保险人年龄越小,保费越便宜。同时,为孩子投保,一般简化体检的流程,只需家长告知健康状况即可。中国平安江苏分公司行销经理葛海军表示,无论从哪方面来说,为孩子投保,越早越划算。

纵观在售的少儿险产品,主要分为重大疾病险、住院医疗保险、意外医疗保险和教育金保险四种。家长往往会将投保目标锁定在教育金,忽视或者放弃健康保障等消费型险种,这种投保方式并不可取。以一个普通的工薪家庭计算,重大疾病险、住院医疗保险、意外医疗险三类消费型险种的年保费总和最低仅为2000元,而能获得最高保额达10万元。而教育金保险类似于储蓄形式,随着教育成本的增加、CPI上涨,届时领取的教育金实际购买

力就会面临缩水。业内人士认为,目前重大疾病有年轻化、低龄化的趋向,医疗保险、意外医疗保障以及重大疾病险应为首选。

用成人险补充教育金

给孩子投保,先问家长的保险计划。”采访中,多位保险师这样表示,应坚持以家长为主、孩子为辅的原则。葛海军告诉记者,尤其对经济状况一般的家庭来说,可用投资型险种作为子女教育金。他分析,以万能险为例,包括一份保障账户和一个资金账户。一旦出险,赔付金额就可作为子女日后保障。而在未出险的情况下,计入资金账户的保费会按照复息方式管理,按照合同约定,到一定阶段即可领取账户金额。这部分金额正好可以作为子女教育金。”葛海军说。此外,家长在购买主险的同时最好购买豁免保费附加险,万一家长发生意外,保险公司可豁免以后的各期保费,确保少儿险合同继续有效。 快报记者 谭明村

礼品屋

儿童节小金屋:送孩子理财观念

究竟有没有一种礼物可以让每个孩子每个儿童节都有新收获,并终身受益?据悉,工商银行针对儿童理财新推了“黄金积存-金喜成长”业务,在一定的投资期内,家长可以定期申购黄金,采取每月自动扣款或者主动投资方式积存,并可以提取黄金实物,长期以零散克重、小金额进行积存,实现“小积累、大梦想”。

为孩子储备教育基金是儿童理财的目的之一。对于普通家庭

来说,往往只能通过定存等来慢慢积累这笔钱。考虑到通胀的压力,定存显然不划算。随着工行黄金积存业务推出,家长们又多了一个选择。

据介绍,黄金积存业务是工行与世界黄金协会联合推出的国内首创的黄金投资产品,个人客户在工行开立积存账户后,可通过签订协议,每月定期定额购入黄金,长期投资,平抑价格波动风险。其特色之一就是开辟了长期小额积存

黄金的渠道,不仅储备了孩子的留学费用或创业基金,更能从小培养孩子的投资理财习惯。

工行黄金积存有“如意金”积存和积存金两个姊妹产品,都比较适合儿童理财。作为一款长期投资品种,这两款产品的共同优势在于:1、长期投资,可平抑价格波动风险;2、投资门槛低,最低申购额每月仅需200元;3、积少成多,还可兑换贵金属实物或赎回变现。 快报记者 刘果

“福宝宝”计划:送宝宝安全健康

今年正值太平洋保险成立20周年。据悉,太平洋寿险近期就针对少儿市场推出了由“鸿鑫人生”和“宝宝安康”为主要险种的“福宝宝”保障计划。该计划集“鸿鑫人生”教育金理财和“宝宝安康”还本重疾保障两种功能于一体,被称作迄今公司推出的最强大的少儿保障计划。并在《保险文化》主办的第五届中国保险创新大奖中,获得最具市场影响力保险产品奖和最佳少儿保险产品大奖。

据介绍,“福宝宝”保障计划是一款专为少儿开发的保障计划,特别设计了即交即领、一年一领、终生领取、一次还本等功能。在“福宝宝”计划中,“宝宝安

康”险种疾病种类针对性强,特设了30种少儿特定重疾及一项少儿高发重疾白血病保障,为未成年群体量身定制。由于大多重大疾病险不能附加保费豁免条款,太平洋人寿精心设计了投保人身故或全残保费豁免和重大疾病保费豁免的“双重豁免”功能,以及患附加鸿鑫加倍关爱重疾”保险约定的重大疾病后“鸿鑫”生存双倍给付的功能。另外,该计划在生存金领取方式上创新推出了“自设日期、自动转账”的领取生存金方式。

“福宝宝”具有下列六大特色:

1、即交即领快速返,终身年年祝福金。客户每年可领相当于

鸿鑫主险基本保险金额9%的祝福金。首期于合同生效日即可领取。

2、三十而立创业金,七十还本祝寿金。当子女30(或25)岁时将领取到相当于宝宝安康所交保费110%的满期保险金,70周岁可按鸿鑫主险已交保险总额领取一笔祝寿金。

3、坐享年年红利金,收益滚复复利金。

4、三十加一健康金,加倍体贴关爱金。

5、抵御风险身价金,保费双重豁免金。

6、自设转账随心挑,指定日期送心意。

通讯员 秦宁萍 快报记者 谭明村



辉煌20年 感恩有您

用心承诺 · 用爱负责